AT R RE R

FEEL (amino acid, AA) B =M EIRFIE AR
( WRCE 96 #£)

N FLEI:IIJ%F{I\

TR RHRE AR MRS, HEEARSM I YIAIME L —. HEARRE R
i, SREAEH, BERWEEEVINLR. WRE MWL, B A BRIRAS

AR GK F B =l 2 R e A R . TERRTESRME T, &R 5 e = #hge = AR 1R
LGS e, LS AR 570 nm AR, B ilE 570 nm WG, K
ITHERERS &
—\ M EH AN ECH) :

A4 R s PRAFER #IE

FEHUR Witk 110mLx1 i 4°CIRAT

WF— AR 60mLx1 4°CIRAF
SR EIEHmMA 1.5mL KBS, &

R — 3 7x4 4°CIRAT EERSRES, BMA 13.5mL {5
—RAFIFREN mix, 10 RKAAE.
ARETRJLTE 4°CE I FER TN
TR, BXHEM 1.5 mL FiEBKES

W= =3 32 4°CRAT B, A ARRNR T % 5-20°CIREF
(AIfRE—1H), BiEREFRH, f#
FHRH 4CIREH—BARNFERRE.

AR (T Witk 1.5mLx1 3 4oCHR-AE EEFAReh, WAZNZAT.

CE]: MFEE mg Ry, EAMAFRILRSEHITEL, FTHAERMAZRMIRKTIBEIA.
=\ FrERERAm:
BEARAX . 96 LB . BB AKBHe. TR, TR, oK OBRE. UKFIZEMK .
M. [EERAA)SEHINE :
B ERX KRN 2 MERMIUNE, TIRAMERIER, REIWRE, BRXW
MEARFIKTIRZR!
1. MEARHIE:
© HIFEAR:
FRELZ) 0.1g dHEL (ORI 78 R IIFEARTTHL 0.2g ZH27), A ImL 20K, #HT7=R5HK,
12000rpm, 4°CE5.0» 10min, iR E UK _E A5
CEIBAMHRRELARE (@) REURAFA(mL)A 1: 5~10 FIELBI#ITHREL.
@ 2B B PR AR
SEUSCEEAN B BN P B O N, B0 a7 B B 500 4B ER A NN ImL $REUHE,
HEHAT IR A%, 12000rpm, 4°CE0r 10min, _F i B K BRI
R rizRAE A E (104 ) REUEAFT (mL) % 500~1000: 1 AIELHFIEZER.
@ WARFEAR: BRI 7w, B0 5B ISR .
2y R
@ BEHRATRA 30 min, P F] 570 nm.
@ #£ EP & 4l N AR AL

WAL (ul) e & TAHE (RH—00
7&K 40
HiEW 40
B mix 560 560
W= 40 40




FIFI 2 ERE R

RE, BEE (TAIOBRYES, FHbkasik),
EHKATF 15 min, EFAANEZRHERESTY Imin.
95% .1 320 | 320
WRAT, HL 200uL ISR CA M A] 8000rpm 2 i 250> Smin)
T 96 LR, £E 570nm EHUROLE A, AA=A WE-A TH .
E] & ANEEAT 15, TREEKE LSRR REERBMERENE,
MFHREEH D KALAREMITE.
i, ERHE
1. FrUERIZE T FE: y =0.3963x + 0.006; x A&ARE & BE /R FE (umol/mL), y /&AA.

1 -

y=0.3963x+0.006

0.8 1
R?=0.9996

0.6 1

OD570nm

0.4 1

0.2 1

0 r r r r )
0 0.5 1 15 2 25
RS (umol/mL)

(umol/g HLE)=[(AA-0.006)+0.3963xV1]+(V1+VxW)xD
=2.52x(AA-0.006)~WxD
FAIR S B (ng/g EE)=[(AA-0.006)-0.3963xV1]+(V1+VxW)xDxMr
=330.6x(AA-0.006)~WxD
3. Y BRI
FIEFR S B (umol/10* cell)=[(AA-0.006)+0.3963x V1]+(V1+V x4 ff1 ¥ &) xD
=2.52x(AA-0.006)+4l fii £ & <D
TR & 8 (ng/10% cel)=[(AA-0.006)+0.3963xV1]+(V1+V x4l fi £ & )xDxMr
=330.6x(AA-0.006)= 41 i % & xD
VI R LN N AR =
(pmol/mL)=[(AA-0.006)-0.3963xV1]-V1xD=2.52x(AA-0.006)xD
(ng/mL)=[(AA-0.006)+0.3963xV1]+V1xD=2.52x(AA-0.006)xD*xMr
=330.6x(AA-0.006)xD

AR &
AIEIR &

V---FE i BB S AR, 1mL; VI---IIAFEARAER, 0.04 mL;

W--FER &, g Mr---FrifE i 7 F &, 131.174;

D--- B2, RERERINY 1,

Bif: o b 2R i M AR

1 FrdES B (10pmol/mL);

2 B 2R KRR DA R IR BE RS B2 bR HESS 2 0, 0.4, 0.8, 1.2, 1.6, 2.umol/mL. tH7]
RS S B A A SR8 R A 4 ot VA P

3 ARHEIE B R R, AR 4 SR AT A AR oA 2




